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Военно окръжие I степен – Варна 

Kолективна подготовка с част от резервистите, сключили договори за 

служба в доброволния резерв към военното окръжие се проведе във Военно 

окръжие – Варна от 16 до 20.03.2026 г. 

Подготовката  премина интензивно, включваща теоретични занятия, 

изпълнение на ежедневни задачи в състава на  военното окръжие, както и 

участие в самостоятелна тренировка на  военното окръжие, съвместни 

занятия с военни формирования от областта и практическо занятие с 

общинска администрация на Община Девня по въпроси касаещи 

взаимодействието при  изпълнение на съвместни дейности на територията 

на общината. 

Основната  цел на подготовката на резервистите бе те да придобият 

допълнителен практически опит и да повишат знанията и уменията си по 

теми и въпроси, касаещи изпълнението на функционалните им задължения 

на длъжностите, на които са назначени във военното окръжие. 

https://www.comd.bg 
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Военно окръжие II степен – Велико Търново 

5 сержанти, резервисти към Военно окръжие – Велико Търново проведоха своята колективна подготовка от 16.03 до 

20.03.2026 г.  

В рамките й те се включиха и в почистването на храм „Св. Константин и Елена“ в с. Драгижево, общ. Лясковец – жест, 

който напомня, че грижата за духовните и културните ни ценности е споделена отговорност. В инициативата участие взе 

Марин Кръстев – експерт в офиси за военен отчет в общините Свищов и Полски Тръмбеш. 
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Тези дни не бяха просто обучение. Те бяха време, посветено на отговорността – към дълга, към уменията, които 

защитават сигурността ни и към обществото, на което всички принадлежим. Резервистите усъвършенстваха своите 

практически способности, необходими за изпълнение на служебните им задължения, но същевременно показаха, че 

службата не се измерва само с професионализъм, но и с човечност. Те дадоха пример, че силата на един военнослужещ не 

е само в уменията му, но и в сърцето му.  

 

 

За своята инициативност и отдаденост те получиха специални благодарности от настоятеля на храма, отец Йоан. В 

инициативата по почистването се включиха и военнослужещи и цивилни служители от военното окръжие. 

Техният пример е напомняне към всички нас – че малките добри дела изграждат силни общности. 
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Военно окръжие II степен – Габрово 

 

Областната комисия “Военни паметници“ одобри 

три предложения на общините Габрово, Севлиево и 

Трявна за ремонт и реконструкция на военни паметници 

на обща стойност над 15 хил. евро на провелото се 

редовно заседание под ръководството на областния 

управител Асен Даскалов. Постъпилите предложения са 

за настоящата 2026г. и ще бъдат препратени с 

необходимата документация и протокол от заседанието 

в Министерството на отбраната за одобрение. 

         Членовете гласуваха и допълване на Областния 

регистър с още два паметника – паметна плоча на 

Пройно Пройнов и Петко Петков в с. Драгановци, община 

Габрово и паметник на ген. Стефан Нерезов в центъра на 

община Севлиево. И двата паметника отговарят на определението за български военен паметник и ще бъдат предложени 

на министъра на отбраната за включването им в Националния регистър. 

         По време на заседанието председателят на Областния съвет на Съюза на ветераните от войните в Габрово Пеньо 

Славов представи изготвена от тях карта с паметниците на територията на община Габрово. 

В заседанието участва и Радослав Симеонов от Дирекция ,,Социална политика и политика военнопатриотично възпитание“ 

към Министерството на отбраната. „Радвам се, че днес присъстват всички институции, защото грижата за военните 

паметници е споделена отговорност между общините и държавата“, подчерта Симеонов. Той постави много добра оценка 

на Комисията за изпълнение на ангажимента ѝ по опазване, издирване, регистриране, поддържане и възстановяване на 

военните паметници на територията на област Габрово. 

 


